
La igualdad Contable -
Fórmula
Siempre y sin excepción, el Activo de una compañía es igual al Pasivo más el Patrimonio Neto. Si
esta ecuación no nos da así es porque hemos registrado mal, o hemos omitido alguna transacción.

Cuando decimos Activo, Pasivo o Patrimonio Neto, nos referimos al monto total de cada uno de
estos rubros, independientemente de cómo esté compuesto cada uno.

Teniendo en claro esta fórmula se puede deducir una de las partes teniendo las otras dos: si yo
conozco el Activo y el Pasivo, por diferencia puedo deducir el Patrimonio Neto.

A - P = PN

Esta es la ecuación que más se usa, porque por lo general, cuando estamos realizando algún
reporte, tenemos el detalle del Activo, todo lo que hay en él y el total del mismo. Igual pasa con el
Pasivo, y con estos datos podemos deducir el Patrimonio Neto.

Luego verificaremos si realmente el total del Patrimonio Neto coincide con la diferencia entre
Activo y Pasivo.
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